

一次印象深刻的學校旅行 5C 陳柏朗

上星期，我和同學們一起遊覽香港濕地公園。在乘搭旅車遊車的時候，有的同學在睡覺，有的同學在談天說地，有的同學在哼歌，熱鬧極了！很快，我們便到達香港濕地公園。我們看到一間售賣布偶的商店，有兇惡猙獰的大白鯊，可愛的小白兔，威風凜凜的西伯利亞虎等不計其數的布偶，它們都十分精緻！

然後我們變到達熱帶魚類館。那兒有很多罕見的熱帶魚類，而我們最欣賞的是「河流的霸主」—雀鱈。牠身長一米多，牙齒尖銳。當咬住獵物時，獵物就會九死一生！忽然，口小美「啊！」的一聲大叫，同學的目光都注視她，並問她剛剛發生了甚麼事情。原來她看見雀鱈一口咬住了一條大大的龍躉，把牠撕咬得四分五裂。我們都安慰她，並告訴她這是雀鱈的天性。

半小時後，我們來到「貝貝之家」，這也是我最喜愛的景點。也許你們會好奇，貝貝是什麼？其實貝貝是身形龐大的灣鱸，是隻雌性鱸魚。牠的體長約兩米，體重約五十公斤。現在，貝貝已經成年了。牠的嘴巴擁有許多尖銳的牙齒。牠沒有毛茸茸的毛髮，而長有一身堅硬的盔甲，並擁有長長的尾巴，看起來沒有弱點似的。那時候，貝貝正在曬日光浴，彷彿陶醉在牠的世界中。正當我們專心致志地觀察貝貝時，老師突然說：「美好的光陰總是短暫的，我們該回程了！」我們還未給小白鷺拍照呢！難道我們和彈塗魚及招潮蟹有緣無份？我真感到意猶未盡！

最後，我們跟香港濕地公園說聲再見，便依依不捨地離開這個「知識地帶」。經過這次學校旅行，我深深地被濕地公園

的動物吸引着，我們明白到要珍惜大自然賜給我們的資源，並要愛護動物。